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CONTADOR PÚBLICO Y PERITO PARTIDOR 

· Ex Profesor Titular Ordinario de AUDITORÍA en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires. 

· Profesor de Posgrados y Maestrías en Contabilidad y Auditoría y ex Director Académico del Curso de Normas de Contabilidad y Auditoría, Nacionales e Internacionales que se dicta en el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
· Ex Codirector de la Especialización en Contabilidad y Auditoría de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional del Centro de la Pcia. de Bs As.

· Profesor invitado de la Antigua Universidad de Alcalá de Henares (España) para la Maestría Internacional en Auditoría dictada en la Universidad Nacional de Salta. 

· Miembro del Comité de revisión del proyecto Iberoamericano para traducciones al español sustentables de la IFAC ("proyecto IberAm"). 
· Ex Presidente y Vicepresidente de la Comisión Internacional de Normas y Prácticas de Auditoría de la Asociación Interamericana de Contabilidad (AIC).
· Miembro por concurso del Consejo Emisor de Normas de Contabilidad y Auditoría (CENCyA), Área Auditoría del CECyT, dependiente de la FACPCE.

· Consejero Asesor por concurso en el Área Auditoría del CECyT desde el año 2010.

· Coautor del libro Contabilidad Superior – Fundamentos – Editado por Osmar Buyatti – Buenos Aires – 2017

· Coautor de la Guía de Buenas Prácticas de Gobernanza Empresarial para las pyme – Editada por el CILEA – Roma – 2015 
· Coautor del Manual de Auditoría. Informe Nº 5 del área de Auditoría del CECYT - Editado por la FACPCE, Rosario – 1991
· Premio "Roberto Casas Alatriste" en la XVII CIC - Quito - Ecuador por el trabajo "INFLUENCIA DE LA CRISIS ECONÓMICA SOBRE LAS EXPECTATIVAS DE LOS USUARIOS DE INFORMES DEL CONTADOR PUBLICO".
· “Premio FACPCE" como Coautor del Trabajo “El Balance Social y su Auditoría. Un Enfoque Práctico para un tema actual” - 18º Congreso Nacional de Profesionales en Ciencias Económicas – Ciudad Autónoma de Buenos Aires – junio de 2010. 

· Reconocido por la Federación Internacional de Contadores IFAC por las contribuciones a la profesión contable global para lograr las traducciones a la lengua española en el proyecto IberAm – 30 de junio de 2015

· Capacitador nacional e internacional en Normas Internacionales de Control de Calidad, Auditoría, Revisión, Otros encargos de Aseguramiento y Servicios Relacionados

· Autor y coautor de numerosos trabajos publicados en el país y en el exterior.
· Expositor y Panelista en el país y en el exterior.
Tandil, República Argentina, octubre de 2019
